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BinnmoBimHO g0 yacTMHM TpeThoi cTarTi 22 3akoHy Ykpainu «IIpo moctynm mo
| 3 my6aiuHOi iHdopMalii» HaEcWIAEMO MIS PO3MISAY B MexXax KOMIIETEHIi 3aIuT
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o ,, lllep6aroro M. @. Bix 16.11.2017, mo naniituios go Cekperapiaty Ka6inety MiHicTpis
CM X,
S 4 CJIEKTPOHHOIO MOIIITOO.
8 3a pe3yabTaTaMM pO3IJsAy IMPOCMMO HagaTH  BIiANOBiZL aBTOpy Ta
g § noingopmyBatu Cekperapiat Kabinety MiHicTpiB.
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From: LLlep6atuit Muxaiino ®enoposud [mailto:foi+request-28113-b9d43d1d@dostup.pravda.com.ual
Sent: Thursday, November 16, 2017 2:16 PM

To: Publishinfo
Subject: IndpopmauinHmii sanuT - 502an176e3onn.gepX.Nocayru

Oobporo gHs!

Mpowy niaTBepANTM OTPUMAHHS LIbOrO €N1EeKTPOHHOI0 INCTA 32 NPMU3HAYEHHSAM BiANOBIOHO A0 NPUNUCIB
cT.7 Po3aginy lll «Mopagky po6oTn 3 eNekTPOHHUMW OOKYMEHTaMu y Ain0BOACTBI Ta iX NiaroToBKM A0
nepepaBaHHs Ha apXxiBHe 30epiraHHsa», 3aTBepaxeHoro Hakazom MinicTepcTBa tocTuji Ykpainm Big,
11.11.2014 N2 1886/5.

NB! OdiuiiHO nNoBigOMASAIO, WO LEN MUCbMOBUIA €NEKTPOHHUIA NNCT MiANMNCAHNA MHOK MPOCTUM
€1eKTPOHHUM MiANVUCOM BiAMNOBIAHO OO MPUMMUCIB 3aKOHY LUNSXOM A0AABAHHS 00 €NEKTPOHHUX OaHWX, WO
CK1adaloTb TEKCT IMCTA, AAHMX B TEKCTOBIV €NEeKTPOHHIN GopMi, MpudHaveHux onsa igeHTndikauii MeHe sk
nignMcyeada nMcTa - a came BIAaCHOPYYHOrO MiANMCY Y BArNSAi MOrO BRAACHOro Mpisevwa Ta iHiuianis
OpyKOBaHUMM NiTepamu Takoro surnagy: «M.®. LLlep6aTnit». BnacHe nignvcy nepeaye nigkaskay BArnsgi
cnosa «[lignmc» 3 HacTynHOIO ABOKpankoio. LLLo6 3po3ymiTy, Lo Lie 03HavaE, NpoLly 3any4ymTn 1o
NPOYMTAHHS LbOro NCTa NUCbMEHHMX cniBpobiTHMKIB KMY, ki xoounu B WKOAY i BYMAM npasuna
YKPaiHCbKOI NMyHKTYyaLji.

P.S. Po3'ACHIOI0, L0 Npu NigNnCcyBaHHi UpOro N1CTa s KepyBaBcs npunmcamm €1.19.1 KoHCTuTyuiiYkpaidu,
fIka JO3BONSE MeHI, AKi | Oyab-AKii iHWIN ntoguHi, pobuTy Bee, WO NpsMO He 3a00POHEHE 3aKOHOM.
Ockinbkn XoaHUM 3aKOHOM YKpaiHu He 3ab0poHeHe BinbHe 0OpaHHs ocoboto popmun Ta cnocody
BYMHEHHSI MPOCTOr0 eNIeKTPOHHOrO NiANUCY Nif 3BEPHEHHAM Ta 3an1MToMm (L0 PO3YyMHO), dopmMa Ta crnocio
BYMHEHHSI MHOKO MOIO €NeKTPOHHOMO MiAnUCy nif, UM MCTOM BilbHO 06paHi MHOIO K Taki, Lo
HalyacTille 3aCTOCOBYOTLCS B €NEKTPOHHOMY J0KYMEHTO06iroBi YkpaiHu, 3 BUKOPUCTaHHSAM HadaHWX
Cy4aCHMMM HAYKOBMMW OOCSIFTHEHHAMM B rasiy3i eeKTPOHIKM | 3anpOBafXEHUX B PeasIbHE XAUTTS
MOX/IMBOCTEN, B MexXax AOCTYMHUX TEXHIYHUX OMLjiii KOMN'OTePHOI TEXHIKN.

Lleii nncT e 3anMToM Ha gocTyn Ao nybnivyHoi iHpopmadyji.

Llein nucT € 3a9BOI0 Ha OTPUMaHHS iHbopmauii, HeoOXiZHOI MeHi AN peanizaLii Moix Npae MOAMHN.

Y ubomy nncTi 9 06'egHaB BUMOMK, NpaBo Ha ki nepegbadyeHe 3akoHamm Ykpainu «[po iHbopmaLio»,
«lpo 3BEpHEHHSA rpoMaasH», «po goctyn ao nybniyHoi iHpopmauii», a came: a) SAMUT B nopsaaky 3aKoHy
Ykpainu «Mpo goctyn go nyéniyHoi iHbopmauii»; 6) 3AABY, B nopaaky 3akoHy YkpaiHu «[po iHdopmaluio»
B CYKYMHOCTI i3 3aKOHOM YKpaiHu «[1po 3BEPHEHHST rPOMaSH».

Mpu 06'eaHaHHI KiNbKOX 3BEPHEHb B OAHOMY NINCTI 9 KepyBaBcs npunmcamu cr.19.1 KoHctutyuii Ykpainu,
sIka A03BONSIE MeHI, sIKi | By Ob-AKilA iHWIA NtognHi, pobuTn BCE, WO NPSIMO He 3aB60POHEHE 3aKOHOM.
Ockinbkun XoaHUM 3aKOHOM YKpaiHu Hi NpsaMo, Hi onocepeakoBaHO He 3a6opoHeHe 00'eAHAHHA B OAHOMY
OOKYMEHTI KiIbKOX TakMx BMMOr, 1 KOPUCTYIOCS CBOIM KOHCTUTYLLIMHMM MPaBOM, i MOAAlo iXx B OAHOMY JIUCTI.
BignosigHo oo ¢1.10 €Bponencbkoi KoHBEHLUII Npo 3axnCT npas NtloanHn, €T.34.2 KOHCTUTYLITYKpaiHWy,
3aKoHiB Ykpainu «lpo iHdopmaLiio», «[po 3BepHEHHS rpomaasH», «Mpo gocTyn Ao nyoniyHoi
iHpopMalii», NpoLly HagaTu MeHi iHdopMauilo, HeobxigHy MeHi ana peanisauii MOiX NpaB NOANHN,
nyonivny iHgpopmauito, LLIO € NPEOMETOM CYCHIJIbHOIO IHTEPECY, HeobOxiaHy MeHi A5 BUSIBNEHHS
NnopyLleHb Npae NIOANHK, 3N0BXUBAHHS BIaA00, PU3KMKIB A1 340POB'S MIOAEN, | Ky 9 Matd Hamip
ONPUIOOHUTI A5 CYCNiNbCTBA, a Came:

1. 3aranbHy KibkiCTb (4MCNOM) YCiX iCHYIOUMX B YKpaiHi akTyanbHUX 6e30naaTtHnX AepXxaBHUX (MyonivHmx)
nOCHyr.

2. HalimeHyBaHHS ycix akTyanbHUX 6e30nnaTHMX AepxXaBHUX (NyOniYHMX) nocnyr.

3. HalimeHyBaHHs, aBTOpa, PEECTPALiiHMIA HOMEP Ta ATy PEECTPaLii KOXHOro AXepena npaea, kv
BCTaHOBJIEHA KOXHA 3 akTyanbHMx 6e3onnaTtHux gepxaBHux (NyonivyHMX) Nnocnyr, a Takox axepena
ONPUWIIKOOHEHHS B iHTEPHETI (NPSMI IHTEPHET-NIHKM) KOXHOIO Takoro Axepena npasa.

4. BapTicTb (co6iBapTiCTb) B rPMBHI KOXHOI 3 akTyaNibHUX 6€30MN1aTHUX AepPXaBHMX (MyOnivHMX) nocnyr.

5. 3aranbHy cymy 3aTpart, BKOYalouM 000B'A3KOBI 404aTKOBI, HEOOXioHY AN HaAaHHA KOXHOI 3
akTyanbHMUXx 6e3onnaTHNX aepxaBHuX (MyGniYHMX) NOCAYr, 3 BUOKPEMIIEHHSIM 3aTpaT Ha BNlacHe Nocnyry Ta
Ha KOXHY 3 000B'A3KOBMX A0AATKOBUX CKNAL0BUX.

6. Ixepena ¢iHaHCYBaHHS HaA@HHA KOXHOI 3 akTyanbHUXx 6e30nnaTHuX gep>xxaBHux (MyOGnivHMX) NOCAyr.
7. Y BMnagky, SKWo uen nuct nepecunatumetbes KMY Tpetim ocobam (Hanpuknag, ans Moro BUPILLEHHS),
npowy HagaTu:



7.1. HanexHo 3acBigyeHy dakCuminbHy konmito (poTokonito opuriHany) koxHoro nucta KMY npo
nepecunaHHs Lboro Moro fincta Gyab-skuMm TPeTiM ocobam.

7.2. Dokasun dakTy, aatm T1a cnocoby Bpy4eHHs agpecaty KoxHoro nucta KMY npo nepecunaHlHsa Lporo
MOro nucTa 6yab-akuM TpeTiM ocobam.

8. BxigHWin peecTpauinHnin HOMep Ta AaTty BXiAHOI peecTpadii uboro Moro mcTa.

9. HanexHo 3acBigyeHy dakcuminbHy konito (PoTokonito 3 OpuriHany) Lporo MOro imcta 3 pekBisnTamm
oro BxioHOI peecTpaLli.

P03'CHION0, LU0, BiAMNOBIAHO 40 CT. 3 3aKoHy Ykpainm «[TPO CBOBOAY MEPECYBAHH4A TA BIJIbHWU BUBIP
MICLUA MPOXWBAHHSA B YKPAIHI», «...micue npoXuBaHHS - XWUTO, PO3TALLOBAHE HA TEPUTOPII
afMiHICTPaTMBHO-TEPUTOPIANbHOI OAMHULI, B IKOMY 0CO0a MPOXKMUBAE...».

Micuem MOro NPOXMBAHHA € XMWTIO - KBapTmpa B M. BiHHMUj. 3akoHOM YkpaiHu «[1po 3BEPHEHHS
rpomagsH» He nepenbayeHo HagaHHS 3asiBHMKAMM alpeck Micus NPOXMBaHHS, sika, TaKoX, BU3HaHa
3akoHoM KOH®IJEHLIIMHOIO iHdopmadieto.

Po3s'acHiol0, Lo, BiANoBiaHO a0 €T.2.2 3akoHy YkpaiHu «[po goctyn ao ny6nivHoi iHpopmalii», BkasaHui
3aKOH «...He nowmproeTbes... Ha BIAHOCUHW y cdepi 3BepHEHb rpOMaisiH, SKi PEFYOITLCS CheLianbHUM
3aKOHOM», TOOTO, Ha CTOCYHKM CYO'eKTiB 3BEPHEHb - 3asIBHMKIB Ta CKAPXHWKIB, 3 0OHOro OOKY, i
IOPUANYHUX OCiO-aapecaTiB 3BePHEHb Ta iX N0Caa0BuUx 0cib, 3 iHWOoro 60Ky, NPOTArOM Yacy NPoLeaypu
3BEPHEHHS1 Ta 3 NpuBoAY el npoueaypu. Lie obmMexeHHs He NOoLIMPIOETLCS Ha Oyab-aKi iHLLi, KpiM
BIAHOCWH, acnekTu 3BepHeHb, B ToOMy 4nchi i Ha JOKYMEHTALIO 3BepHeHb. HaBnaku, Bci JOKYMEHTU
3BEpPHEHD, L0 MICTATb BigoOpaxeHy Ta 3a40KyMeHTOBaHy Oyab-akummn 3acobamm Ta Ha Oyab-SIKMX HOCIAX
iHpopMmalLijto, Wwo 6yna oTpumaHa abo CTBOPEHA B MPOLECI BUKOHAHHSA Cy6'eKTaMm BNaAHNX NOBHOBaXEHb
CBOiX 000B'513KiB 3 NPUINHATTS Ta PO3rnsay 3BepHeHb, nepenbdavyeHnx YHHUM 3aKOHO4ABCTBOM, 3a
npunucamu 1.1 3akoHy Ykpainm «Mpo goctyn o ny6niyHoi iHdpopmauii», € MYBJIIYHOK iHdbopmauieto, a
TOMY Ha yCi [OKYMEHTH LWOA0 YCiX 3BEPHEHb rPOMAASH NOLWMPIOIOTLCS YCi PENEBAHTHI MPaBuna 3akoHyY
Ykpainn «[Npo gocTtyn oo nybnivyHoi iHbopmadji».

Po3s'acHio10, WO, BiANoBIiaHO A0 CT,7 3akoHy YkpaiHu «Mpo iHdpopmauito», «2. HixTo He Moxe obmexyBaTu
npaea ocodu y Bubopi POPM i AXKEPEJ] onepxaHHs iHpopmauii, 3a BUHATKOM BUNaaKiB, nepenbdadyeHnx
3aKOHOM»,

3 BIaCHOro OOCBiAY MeHi BiooMo, WO okpeMi YynHoBHUKKM KMY ntobnsats BindyTdonioBatv N(MCTU OO0
OTPMMaHHS iHbOpMaL,i MiHICTEPCTBAM YM IHWMM LEHTPaSbHUM OpraHamM BMKOHAaBYOi Bragwn (gani - LLOBB)
3 MOTMBALiElO, Lo Ha4yeb6To KMY He Mae KOMMeTeHLi Ha iX BUpPILLEHHS. Y 3B'A3KY 3 LMM PO3'AICHION0, LLO,
BignoBiaHO 10 cT.1 3akoHy YkpaiHu «[po KabiHeT MiHicTpiB YkpaiHu», «2. KabiHeT MiHicTpiB YkpaiHu
3nincHioe BukoHaryy Bnaay BESMOCEPEAHbOTaYEPE3 MIHICTEPCTBA, iHLWi LeHTpanbHi opraHun
BMKOHaBYOi Bnagu.., CNIPAMOBYE, KOOPOMHYE ta KOHTPOIJIOE aianbHICTb umx opraHiB». Lle o3Havae, Wwo
nisnbHicTb neBHoro LIOBB 3i 3ailicHeHHs BUKOHABYOi Bnaau € BogHovac i gianbHicTio KMY 3i 3aiiicHeHHs
BMKOHABYOI Bflaan, a HasiBHICTb IKOICb KOHKPETHOI komneTeHujiy nesHoro LIOBB He no3btaense KMY
3aranbHOi KOMMETEHLUIi L€l XX TEMaTUKM SK BULLLOrO OpraHy y CUCTEMi OpraHiB BMKOHaBYOI Blaaw,
KOHTPOJIOI0Y0r0, KOOPAMHYKOYOro Ta CNPSIMOBYIOHOrO AisyIbHICTb KOXHOro nmigsigomyoro LIOBB. Le
o3Hauae, wo KMY 30650B'A3AHNIA matn YCIO iHdopmaLiio 3 nuTaHb AisbHOCTI YCIET BUKOHABYOT BNaau,
BKJIKOYAOYM | 3 MUTaHb pe3ynbTaTiB gisnbHocTi ycix LIOBB, ockinbku e HeobxiaHO Ans BUKOHAHHS Oro
B/IACHMX, BKJIIOYHO KOHTPOJIBHUX Ta KOOPAMHYKOYMX MOBHOBAXEHb. Ay BMMAAKY BIACYTHOCTI TaKoOi
iHopMaLii- Wwo camo no cobi € npoTtunpasHum, KMY 30E0B'A3AHUN ii cTBopWTY, 30KpEMa, i LUNSXOM
306upaHHs. PakTMYHO, iCHYE LIOHAMEHLLE ABA MOBHOBAXHWX PO3NOPSAHMKM SK AKEpPena OTPUMAaHHS
iHpopMmaLii npo pe3ynbTaTy OisnbHOCTI KoxHoro LIOBB: 6e3nocepeaHbo Lei LLOBB ta KMY. Ockinbku
XOAHUM 3aKOHOM YkpaiHu He oOMexeHe MOe NpPaBo Ha 06paHHSA KOMMETEHTHOrO AXepena OTPMMaHHS
iHpopmaLji, 1 npoly HagaTh yCclo 3anuTaHy UMM IMCTOM iHdopMauito 6e3nocepeaHb0 NOCaa0BUMMA
ocobamm KabiHeTy MiHicTpie YkpaiHu/ ik NOBHOBaXHOI0 PO3MNOPSAHMKA, L0 MaE KOMMETEHLL0 BOOAITH
3anuTaHo iHpopmaLielo.

Ockinbku Xo0AHUM 3aKOHOM YKpaiHnm He oOMexeHe Moe npaBo Ha oOpaHHs POPMW oTpuMaHHS MHOIO
iHdbopmadii, Bkoyaloun nybnivHoi, 9 npowy Hagatk YCKO 3anutaHy upm nucTom iHdopmaujio y dopmi
OOHOIo AOKYMEHTY, i He pato 3roamn Ha 6yab-ski 0OMexeHHs Moro npaea Ha 06paHHs dopmu
OTPMMaHHS 3anuTaHoi iHpopMaLji, BKIOYalOuM i GakTMyHe HafaHHs ii KibkoMa OOKYMEHTaMMU.
Pos'acHiol0, WO, BiANoBiaHO 0 ¢T.19 3akoHy YkpaiHn «[1po 3BEPHEHHS rpoMaasH», «cT.19: OpraHu
Oep>XXaBHOi Blaay i MiCLLEBOro CamMOBPSAYBAHHS, NiANPUEMCTBA, YCTAHOBW, OPraHisaLii He3anexHo Bif,
dopm BnacHocTi, 06'eaHaHHA rpomMaasH, 3acobu mMacoBoi iHdopmali, ix KepiBHMKK Ta iHLWI NocagoBi 0cobu
B MeXax CBOiX MOBHOBaXeHb 3000B'A3aHi: ...MMCbMOBO MOBIAOMNATM rPOMafsHMHA NPO Pe3ynbTaTh



nepesipkuX 3asBKU Yn ckapru...» Lle 03Hayae, 1o oaHa BignoBiab HapaetTbcs Ha OJHE 3BepHEHHS. YYHHUM
3aKOHOAABCTBOM YKpaiHn He nepeabayeHe npaBo 06'eaHyBaT B OAHOMY OOKYMEHTI Kinbka BignoBigen Ha
Kinbka 3BepHeHb. BignoeigHo no ¢1.19.2 KoHcTuTtyuii Ykpainu, «OpraHu aepxaBHoi Bnagy.., ix Nocaaosi
ocobu 3060B'A3aHi 4iaTK nuLLe Ha NiacTaBi, B Mexax MOBHOBAXEHb Ta y CMoci6, Wwo nepenbadeHi
KoHcTuTyujelo Ta 3akoHaMu YkpaiHn». Lle o3Havae, LWo KONEKTMBHA BiANOBIAb HA KiNbka 3BEPHEHb
cynepeunTb €1.19.2 KoHcTutywii YkpaiHu, oTxe, € NpoTMNPaBHOO, @ TOMY B3araJsii He BBaXaeTbCs
BIOMNOBIAOO HA XOAHE i3 3BEPHEHb, NPO SKi B Hill igeTbCa. Lle 03Havae, Wo HagaHHg Takoi BianoBigj TarHe
NepCoHanbHy BiANOBIAANbHICTb BUHHMX MOCAA0BMX OCIO, B TOMY YMCAI | aAMiHICTPATMBHY, K NpK
BIACYTHOCTI BignoBifi.

9 He pato 3rogn Ha Oyab-ake 06'eAHAHHS BiAMOBIAEN HA Pi3HI 3BEPHEHHS.

Po3s'acHiol0, Wwo, BignosiaHo Ao c1.20.1 3akoHy YkpaiHu «[po goctyn oo nybnivyHoi iHpopmadji,
«Po3nopagHuk iHpopMauji mae Hagatu Bianosiab Ha 3AMUT Ha iHopMaLto He nisHiwe N'aTn pobo4nx
[OHIB 3 IHA OTpMMaHHA 3anuTy». Lle o3Havae, wo oaHa BignoBiab HagaeTbcs Ha OANH 3anuT. Hi 3akoHOM
Ykpaitn «[1po goctyn go ny6nivyHoi iHbopmauii, Hi iHWWM YUHHUM 3aKOHOAABCTBOM YKpaiHW He
nepepbayeHe npaeo po3nopsagHuka iHpopmadii 06'egHyBaT B OAHOMY OOKYMEHTI Kiflbka BignoBigen Ha
Kinbka 3anuTiB, TUM BinbLUe, KiNbKOM pi3HMM 3anuTyBavaM. BionosioHo no ¢1.19.2 KoHctutyuii YkpaiHu,
«OpraHu gepxaBHOi BAaaM.., ix nocagosi 0cobm 3060B'A3aHi AiaTV NuLLIe Ha NiacTaBi, B Mexax
NMOBHOBaXeHb Ta y CNoci0, Wo nepeadayeHi KoHcTuTyuieo Ta 3akoHamum Ykpainu». Lle o3Havae, wo
KOJIEKTMBHA BiANOBiAb Ha Kinbka 3BEPHEHb cynepeyumnTb €T.19.2 KoHcTuTyuii YkpaiHn, oTxe, €
NPOTUNPaBHOO, @ TOMY B3arasi He BBaXA€ETbCS BiAMNOBIAAI0 HA XOAHWIA i3 3anuTiB, NPO SKi B Hii ineTbes. Le
0O3Hauyae, Lo HaJaHHS Takoi BiAnoBiai TArHe NepcoHanbHy BiANOBIAANBHICTE BUHHUX NOCAA0BUX OCIO, B
TOMY YMCHi | agMiHICTpaTMBHY, K NPW BiACYTHOCTI Bignosiai.

9 He pato 3roam Ha Byab-gke 06'eQHaHHS BiANOBIAEN HA PisHi 3annTu.

9 He pato 3roam Ha BUKOPUCTaHHS Byab-aKoi iHpopmaLii CTOCOBHO MEHE Ta MOIX MEPCOHANbHUX AaHUX,
BKJIOYHO Oy[b-IKMX KOHTAKTHWX AaHMX, Ana 6yab-akoi MeTh i B Oyab-akuiAi cnocid, BkIoYaoum i ans
KOMYHiKaLi 3i MHOIO, 3a BUK/IOYEHHSM METW, BKa3aHOi B LibOMY 3BEPHEHHI.

Bignosigb Ta 3anuTaHy iHGoOpMaLio B OpuriHanax 4m B LMGPOBUX (€NEKTPOHHMX) HaKCUMINIBHUX KONiSX
(doTokoniax 3 opuriHanis), HalexXHO 3acBig4eHnX BiANOBIOHO A0 npunucie ¢T.1 Yka3sy lMNpe3ngii BepxosHoi
Papun CPCP Big 4 cepnHs 1983 poky Ne9779-X ,l1po nopsiaok Buaadi Ta 3acBigvyeHHs MignpueMcTBamu,
yCTaHOBaMu, OpraHis3aLisgMmn Konin SOKYMEHTIB, LLLO CTOCYIOTLCS npaB rpomaasaH” (BinomocTi BepxoBHOI
Panwn (BBP), 1983, N32, ¢T1.492), akuit nie B YkpaiHi BignosigHo oo cT.3 3akoHy Ykpainu ,Mpo
NPasoOHACTYNHUUTBO YKpaiHn", nyHkTiB 5.26, 5.27 HauioHanbHOro ctaHgapty YkpaiHu JepxaBHoi
YHidiKoBaHOI cuCTEMM AOKYMeHTaLi, YHidikoBaHOI cMCTEMM OpraHi3auiiHo-po3nopsaayoi 4OKYMeEHTaLi
"Bumorn oo odopminioBaHHa gokymeHTiB" (ACTY 4163-2003, 3aTBepaXeHOro Hakasom
JepxcnoxuscrangapTy Ykpainu ig 07.04.2003 N2 55), npowy Hagaty MeHi B yCTaHOBMIEHWIA 3aKOHOM
CTPOK Ha MO0 ENEKTPOHHY aapecy, 3 SKOi OTPMMAaHWUIA Liei NucT. 9 He aaio 3roam Ha BUKOPUCTAHHS Byab-
SAKUX iHLWIWX MOIX KOHTaKTHUX SAaHWX ANs METU Nepennckn 3a LM JINCTOM.

16.11.17

3 noarolo,

Mipnwuc: M.®. LepbaTnii

3 nosarolo,
LLep6atuin Munxarino ®enoposmy

Mpowy HagaTy BiANOBIAb Y BU3HAYEHN 3aKOHOM TEPMIH €1EKTPOHHOIO MOLLITOHO.

Lle nosioomneHHs 6yno HagicnaHe yepes canT "HocTtyn oo Mpaeon”, NPU3HAYEHHS KOO - HaAAHHS
MOXJIMBOCTI rpoMagsHaM Hagcunatui 3anuti Npo nyoivHy iHpopmaLilo 3 NofanbLo nydnikauien umux
3anuTiB Ta BiANOBIAEN HA HUX




